

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 



BL

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

**Mutationen - Mutations - Mutazioni** 

greenmatch gmbh, in Binningen, CHE-348.647.124, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 86 vom 04.05.2016, Publ. 2816341). Statutenänderung: 17.11.2016. Stammkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 20'000.00]. Bei der Kapitalerhöhung vom 17.11.2016 werden eine Darlehensforderung von CHF 300'000.00 und eine Darlehensforderung von CHF 1'250'000.00 zur Verrechnung gebracht, wofür 800 Stammanteile zu je CHF 100.00 ausgegeben werden. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Abalis Finance AG (CHE-112.867.710), in Binningen, Gesellschafterin, mit 400 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: mit 68 Stammanteilen zu je CHF 100.00]; sustainable finance team gmbh (CHE-440.085. 708), in Binningen, Gesellschafterin, mit 600 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: sustainable finance team GmbH, mit 132 Stammanteilen zu je CHF 100.00].

Tagesregister-Nr. 6040 vom 21.11.2016 / CHE-348.647.124 / 03181847